



Сталинский театр оперы и балета В Ростове

В Ростов на гастроли из разных городов страны съезжается много творческих коллективов. В конце мая на сцене Дома офицеров летний театральный сезон оперой Верди «Бал-маскарад» открывает коллектив Сталинского государственного русского театра оперы и балета. В репертуаре гостей произведения классиков русской и зарубежной музыки, советских композиторов: «Мазепа» и «Иоланта» Чайковского, «Травиата» и «Трибадур» Верди, «Ромео и Джульетта» и «Фауст» Гюно, «Кармен» Бизе, «Запорожец за Дунаем» Гулак-Артемювского.

Ростовчане увидят также несколько интересных балетных спектаклей. Среди них — «Лебединое озеро» Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Асафьева, «Большой палец» Штрауса, «Баядерка» Минкуса, новый балет Кара-Караева «Троюю грома». Гости подготовили также программы вечеров балетных миниатюр — это «Франческа да Римини» Чайковского, «Вальпургиева ночь» Гюно, «Болеро» Равеля.

Постановщики оперных спектаклей — главный режиссер театра, народный артист УССР А. А. Здиховский, режиссеры К. В. Цимбал, Т. И. Лезовая. Балетных — заслуженный артист Украинской ССР Н. И. Трегубов, заслуженный деятель искусств Белорусской ССР К. А. Муллер, балетмейстер И. А. Андреев. Дирижеры оркестра — Г. И. Рисман, Б. В. Лебедев, Е. М. Шехтман.

Гастроли Сталинского государственного русского театра оперы и балета продлятся в Ростове до начала июля.

26 МАЯ 1951

Вечерние Ростов

г. Ростов на Дону